
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ ДОЗВІЛЛЯ
ДЛЯ ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ 

ПОТРЕБАМИ

Дозвілля для дітей з особливими освітніми потребами (далі – ООП) має 
бути структурованим, передбачуваним та адаптованим, включати сенсорні, 
рольові та дидактичні ігри, фізичні вправи (йога, смуга перешкод), а також 
елементи побуту та спілкування з однолітками. Це сприяє психічному і 
фізичному розвитку дітей з ООП.

Керівниками закладів освіти Тернопільської області протягом звітного 
періоду проведено заходи, спрямовані на формування в учнівської та 
студентської молоді високих моральних якостей, привернення уваги 
суспільства до проблем осіб з ООП та інвалідністю. У закладах освіти області 
відбулися уроки „доброти” на тему: „Дивіться на нас, як на рівних”.

У Тернопільській спеціальній школі Тернопільської обласної ради 
проведено фестиваль „Повір у себе” для дітей з ООП 
https://www.facebook.com/share/v/1BMiFzAgAi/

Учні зазначеного спеціального закладу загальної середньої освіти 
підготували різноманітні творчі номери: натхненні пісні, яскраві танці, чудові 
малюнки, аплікації та вироби, створені на гуртках. Кожна робота – це прояв 
таланту, старання і віри у власні можливості.

У Тернопільському навчально-реабілітаційному центрі Тернопільської 
обласної ради до Дня людей з інвалідністю проведено тематичну інформаційну 
годину. Учні 6 та 11 класів разом із класними керівниками долучилися до 
важливої розмови про толерантність, повагу та підтримку. Під час заходу мова 
йшла про те, як коректно спілкуватися з людьми з інвалідністю та про 
особливості аутизму.

У Тернопільській області функціонують 18 інклюзивно-ресурсних центрів 
(далі – ІРЦ). На обліку в ІРЦ перебувають 6313 осіб з особливими освітніми 
потребами. 

ІРЦ області здійснюють комплексну психолого-педагогічну оцінку 
розвитку осіб з особливими освітніми потребами та надають корекційні 
послуги для внутрішньо переміщених осіб. Окрім цього, вони надають 
консультації вчителям, батькам щодо організації освітнього процесу для осіб з 
особливими освітніми потребами. 

У комунальній установі „Гусятинський інклюзивно-ресурсний центр” 
Гусятинської селищної ради проводиться робота з психосоціальної підтримки 
батьків дітей з особливими освітніми потребами з проблеми формування 
позитивної мотивації щодо розвитку дітей; надаються індивідуальні 
консультації батькам із числа ВПО щодо особливостей розвитку дітей.
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У комунальній установі „Інклюзивно-ресурсний центр” Теребовлянської 
міської ради надаються корекційно-розвиткові послуги логопеда, психолога та 
дефектолога 4 ВПО. Окрім цього, консультативна допомога надавалася батькам 
та опікунам з питань організації освітньої діяльності та адаптації.

У комунальній установі „Козівський інклюзивно-ресурсний центр” 
Козівської селищної ради надається психологічна підтримка 1 особі з 
особливими освітніми потребами з числа ВПО.

У комунальній установі „Інклюзивно-ресурсний центр” Зборівської міської 
ради ВПО надавалися психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги; 
проводилися заняття з елементами арт-терапії.

До Дня Святого Миколая деякі ІРЦ області організували заходи для дітей 
з ООП. Наприклад, у комунальній установі „Інклюзивно-ресурсний центр” 
Шумської міської ради діти разом із батьками поринули у святкову атмосферу. 
Цього року 70 дітей надіслали свої побажання, а благодійники з України, 
Польщі та Німеччини постаралися втілити їхні мрії у реальність. 
https://www.facebook.com/share/p/1DTz3Apf6H/?mibextid=wwXIfr 

14 грудня 2025 року у Центрі ментального здоров’я Тернопільського 
національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського відбувся 
теплий та зворушливий захід з нагоди свята Миколая для молоді з інвалідністю. 
Подія стала справжнім святом радості, щирих емоцій і спілкування. 

До організації та проведення цього дійства активно долучилися доцент 
кафедри педагогіки вищої школи та суспільних дисциплін Тарас Кадобний і 
студенти-учасники загальноуніверситетського волонтерського руху 
Misericordia: Софія Кухарчук, Анна-Марія Закусіло, Ірина Кушнір і Діана 
Салик. Свято відбулося за підтримки Центру ментального здоров’я та 
адміністрації університету, які постійно сприяють реалізації соціальних 
ініціатив і проєктів, спрямованих на підтримку молоді.
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